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ZHRNUTIE JEDNOTLIVEC

1. Have you established friendship with students from other countries?
16 odpovedí

Do you think that you have improved your English skills?
16 odpovedí
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Host country experiences (post-visit evaluation)

OTÁZKY ODPOVEDE 16

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=sk&continue=https://docs.google.com/forms/u/0/d/15y93AW4Dmv6Z7QxfA48mTmHlQbRdXHZB3l1Hl9sV1tQ/edit%3Fusp%3Dforms_home


3. How did you like the activities prepared by your hosting family?
16 odpovedí

4. How did you enjoy the local cuisine?
16 odpovedí
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5. Do you feel that the experience makes you feel closer to other
cultures/languages/people?
16 odpovedí

6. How smart were you in dealing with the language barrier?
16 odpovedí
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7. Were the activities adapted to your age?
16 odpovedí

8. Can you imagine yourself being a student of the hosting school ?Can
you imagine yourself being a student of the hosting school ?
16 odpovedí
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